

На гастроли в Закавказье

Спектаклем «Олеко Дундич» сегодня заканчивает зимний сезон русский драматический театр имени М. Горького. Он выезжает на неделю в Дербент.

В конце месяца коллектив театра в полном составе отправится на гастроли в Грузинскую, Армянскую и Азербайджанскую ССР. Спектакли театра состоятся в городах Тбилиси, Сталинире, Рустави, Гори, Поти, Ленинаване, Ереване, Баку и Бировабаде.

В репертуаре гастрольной поездки «Олеко Дундич» Каца и Ржешевского, «Крылья» Корнейчука, «Персональное дело» Штейна, «В добрый час» Розова, «Последние» Горького, «Трактирщица» К. Гольдони и др.

Гастрольная поездка театра продлится два с половиной месяца.